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Jandarmadan narkotik operasyonu 03 Salih Dede Türbesi onarımdan geçti 05

RAMAZAN’A LAYIK OLMAYA ÇALIŞIYORUZ 
Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, aylık 
olağan basın toplantısında gazetecilerle bir araya 
geldi. Belediyenin kültür hizmetlerinden sosyal 
belediyecilik hizmetlerine kadar birçok önemli proj-
eye ilişkin bilgi veren Balaban, Ramazan boyunca yak-
laşık 4 bin ihtiyaç sahibi aileye yardım ulaştırıldığını 
kaydederek, “Ramazan ayına layık olabilmek için 
elimizden gelen bütün imkanları halkımız için kul-
lanıyoruz. Belediyemizin imkanlarıyla Ramazan ayı 
içinde 4 bin aileye gıda kolisi dağıttık. Kimse görme-
den, duymadan ve bu işin şovunu yapmadan bir bir 
ailelere ulaşıyoruz” diye konuştu. 

KAFELERDE ÜZÜMLÜ EKMEK SATIŞI BAŞLADI 
Manisa’nın en önemli tarım ürünü olan üzümün 
katma değerini artırmak için de çeşitli projeler 
geliştirdiklerini anlatan Başkan Balaban, bu çerçevede 
“üzümlü ekmek” üretimine başladıklarını söyledi. Bal-
aban, “Başkan Yardımcımız Hakan Gürtunca iyi bir 
bağcı, üzüm üreticisi. Böyle bir öneri ile geldiler: 
Üzümlü ekmek. ‘Bunu yerleştirebilirsek, bunu Man-
isa'dan tüm Türkiye'ye yayabilirsek çok iyi olur. Üzüm 
üreticilerinin pazar sorununa bir nebze de olsa çözüm 
buluruz.’ dediler. Biz de kendi kafelerimizde Ramazan 
ayı için bunu başlattık. Sonucunu hep birlikte göre-
ceğiz” şeklinde konuştu. 6’da

TFF 1’inci Liginde Manisa Futbol Kulübü, sahasında ağırladığı Arca 
Çorum FK’ya 0-1 mağlup oldu. Bu skorla Çorum FK puanını 50’ye yük-
seltirken, Manisa FK 40 puanda kaldı. Manisa ekibi, gelecek hafta lider 
Erzurum’la deplasmanda karşılaşacak. 7’de 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, yoğun yağışlar nedeniyle evleri kul-
lanılamaz hale gelen aileye yeni bir yaşam alanı oluşturdu. Saruhanlı 
ilçesine bağlı Kemiklidere Mahallesi’nde ikamet eden aile güvenli bir 
yuvaya kavuştu. 5’te 

Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, iftar sonrası Çerkezmah-
mudiye Mahallesi’nde vatandaşlarla çay eşliğinde bir araya gelerek talep 
ve önerileri dinledi; birlik ve dayanışma vurgusu yaptı. 7’de 

Türk Eğitim Sen Manisa Şube 
Başkanı Koray Özgürler, eğitim-
ciye şiddetin kabul edilemez 
olduğunu söyledi. Önceki gün 
bir İstanbul’da bir öğretmenin 
öğrencisi tarafından 
öldürüldüğünü hatırlatan 
Başkan Özgürler, “Öğretmeni-
miz Fatma Nur Çelik’in maruz 
kaldığı bu vahşet, münferit bir 
olay değildir. Bu, yıllardır 
uyardığımız ‘Eğitimde Şiddet’ 
sarmalının geldiği son noktadır” 
dedi. 7’de 
 

Manisa’da Ramazan ayında tatlılara yoğun ilgi görülürken işletme sahip-
leri fiyatlarda değişiklik yapmadıklarını dile getirdi. Tulumba tatlısının 
kilogram fiyatı 350 TL, güllaç 450 TL, kazandibi ise 150 TL’den satışa 
sunuluyor. Tatlı işletmecileri, “Herkes yesin diye tatlı fiyatlarında oynama 
yapmadık. Satışlarımız olsa da eski Ramazan satışlarımız yok” dedi. 6’da 

Aile Sosyal ve KADEM’den 
çocuk evinde anlamlı iftar 

Büyükşehir’den sel  
mağduru aileye yeni yuva 

Başkan Şimşek talepleri 
yerinde dinliyor 

Eğitimciye el kaldırmak 
geleceğe ihanet etmektir 

Ramazan’da tatlıya ilgi 
var ama eski satışlar yok 

Manisa FK evinde yenildi: 0-1

Yunusemre Belediye Başkanı Semih  
Balaban, Manisa’nın en önemli tarım ürünü 
olan üzümün katma değerini artırmak için 
çeşitli projeler geliştirdiklerini, bunlardan 

birinin de “üzümlü ekmek” üretimi 
olduğunu söyledi. Belediyeye ait kafelerde 

üzümlü ekmek satışına başladıklarını  
belirten Balaban, “Ekip arkadaşlarımız 
üzüm üreticilerinin pazar sorununa bir 

nebze de olsa çözüm buluruz dediler. Biz de 
kendi kafelerimizde Ramazan ayı için bunu  

başlattık.” dedi. 

Yunusemre Belediyesi 
“üzümlü ekmek” üretti 

Manisa Aile ve Sosyal 
İl Müdürü Kuduret Gül-
taş, Kadın ve 
Demokrasi Derneği 
(KADEM) ile birlikte 
çocuk evinde iftar 
yaptı. Gültaş, iftar pro-
gramında çocuklarla 
yakından ilgilenerek 
talep ve ihtiyaçlarını 
dinledi. 4’de 
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Zekât, İslam’ın beş temel esasından biridir. Mali 
bir ibadet olmasının ötesinde; toplumsal 
adaletin, kardeşliğin ve dayanışma nın 
teminatıdır. Kur’ân-ı Kerîm’de namazla birlikte 
zikredilmesi, onun dinî hayattaki merkezi konu-
munu açıkça ortaya koymaktadır. Yüce Rabbimiz 
şöyle buyurur: “Namazı kılın, zekâtı verin.” 
(Bakara, 2/43) 
Bir başka ayette ise: “Onların mallarından sadaka 
(zekât) al ki, bununla onları temizleyesin ve 
arındırasın.” (Tevbe, 9/103 ) 
Bu ayetler, zekâtın farz olduğunu ve kulun hem 
malını hem de kalbini arındırdığını göstermekte-
dir. Sevgili Peygamberimiz (s.a.s.) de zekâtın farz 
olduğunu açıkça ifade etmiştir. Abdullah b. Ömer 
(r.a.)’dan rivayet edildiğine göre efendimiz(s.a.s.) 
şöyle buyurmuştur: 
İslam beş temel üzerine kurulmuştur: Allah’tan 
başka ilah olmadığına ve Muhammed’in Allah’ın 
Resûlü olduğuna şehadet etmek, n amazı kılmak 
ve zekâtı vermek…” (Buhârî, Îmân, 1; Müslim, 
Îmân, 21) Bu hadis-i şerif, zekâtın İslam’ın temel 
rükünlerinden biri olduğunu açıkça ortaya koy-
maktadır. Zekâtı inkâr etmek imanın gitmesine 
sebeptir; vermemek ise ağır bir sorumluluktur. 
Ramazan ayı; rahmet, mağfiret ve bereket ayıdır. 
Bu mübarek zaman dilimi, kulluğumuzu derin-
leştirdiğimiz; paylaşma, yardımlaşma ve kardeşlik 
duygularını güçlendirdiğimiz bir rahmet 
mevsimidir. Oruçla nefsimizi terbiye ederken, 
zekât ve sadakalarla da toplumsal sorumluluğu-
muzu yerine getiririz. Zira İslam, bireysel ibadetle 
toplumsal adaleti birlikte inşa eden bir dindir. 
Yüce Rabbimiz Kur’ân-ı Kerîm’de şöyle buyurur: 
“Namazı dosdoğru kılın, zekâtı verin…” (Bakara, 
2/43).Bir başka ayette ise zekâtın toplumsal 
boyutuna dikkat çekilerek: “Onların mallarında, 
isteyen ve mahrum olan için bir hak vardır.” 
(Zâriyât, 51/19) buyrulmuştur. 
Bu ayetler bizlere göstermektedir ki zekât, fakire 
yapılan bir lütuf değil; onun mal üzerindeki 
hakkıdır. Zekât; malı temizleyen, kalbi arındıran 
ve toplumu huzura kavuşturan ilahî bir emirdir. 
Nitekim Yüce Allah: “Onların mallarından sadaka 
al ki, bununla onları temizleyesin ve arındırasın…” 
(Tevbe, 9/103) buyurarak zekâtın hem maddî 
hem manevî arınma vesilesi olduğunu 
bildirmiştir. 
Zekât yalnızca ihtiyaç sahibinin geçimini kolay-
laştıran bir yardım değildir; aynı zamanda verenin 
malını ve hayatını bereketlendiren ilahî bir rah-
met vesilesidir. Rabbimiz: “Allah faizi yok eder, 
sadakaları ise artırır.” (Bakara, 2/276) buyurarak 
zahiren eksiliyor gibi görünen malın hakikatte 
bereketlendiğini haber vermektedirBu ayet-i ker-
ime, zahiren eksiliyor gibi görünen malın aslında 

manevî ve maddî yönden çoğaldığını haber ver-
mektedir. Çünkü zekât; malı temizler, kazancı 
helalleştirir ve bereket kapılarını açar. Cimrilik ve 
dünya hırsı kalpten 
silindikçe kul, huzur ve gönül zenginliğine 
kavuşur. Sevgili Peygamberimiz (s.a.s.) de bu 
hakikati şu sözleriyle beyan etmiştir: “Sadaka 
malı eksiltmez.” (Müslim, Birr, 69) Zekât veren 
kimse, malının azalmasından değil; bereketinin 
artmasından nasipdar olur. Çünkü paylaşmak, 
ilahî rahmeti celbeder. Nice kimseler vardır ki 
zekât ve sadaka sayesinde mallarında görün-
meyen bereketler yaşamış, işlerinde kolaylık ve 
huzur bulmuşlardır. 
Diğer taraftan zekât, fakirin de hayatını 
bereketlendirir. İhtiyaç sahibinin temel gereksin-
imleri karşılanır, gönlü ferahlar, hayata tutunma 
gücü artar. Zekât sayesinde fakir, mahzun bir 
bekleyişten kurtulur; toplumun şefkatini ve 
kardeşliğini hisseder. Böylece topl umda sevgi, 
güven ve dayanışma kökleşir. Zekât; bir elden 
çıkıp başka bir ele ulaşan sıradan bir para değil, iki 
gönül arasında kurulan bir dua köprüsüdür. Veren 
de alan da bu ibadetin manevi ikliminde bereket 
bulur. İşte Ramazan ayı, bu karşılıklı bereketin en 
yoğun yaşandığı zaman dilimidir. 
Bu vesileyle, mübarek Ramazan ayında tüm 
müminleri zekât ibadetini hakkıyla eda etmeye, 
hayatlarını paylaşmanın bereketiyle güzelleştirm-
eye davet ediyoruz. Rabbimiz, mallarımızı 
bereketli, ibadetlerimizi makbul, gönüllerimizi 
huzurlu eylesin. 
İslam Allah yolunda yapılan harcamanın, malın 
sevilen kısmında yapılması tavsiye eder. 
Kişi böylece "birr" derecesine ulaşır. Ayette şöyle 
buyurulur "Sevdiğiniz şeylerden Allah yolunda 
harcamadan, cennete ve iyiliğin en güzeline (birr) 
eremezsiniz." (Âl-i İmrân 3/92) Hasan el-Basrî 
şöyle der"Bir kimse sevdiği bir tek hurmayı bile 
Allah rızası için sadaka olarak verirse bu ayetteki 
"birr"e mazhar olmuş olur." Ömer b. Abdülaziz, 
yoksullara bol miktarda şeker dağıtır ve sebebini 
soranlara da: "Çünkü ben en çok şekeri severim" 
cevabı verirdi 
Zekâtı Veren ihtiyaç sahibine Minnet Etmemesi 
ve Başa Kakmaması gerekir. 
Zekât, hem kulun Rabbine bağlılığını hem de 
toplumun dayanışma ruhunu güçlendirir. Ancak 
zekâtın bereketi ve manevî değeri, yalnızca ver-
ilmesiyle değil; hangi niyet ve ahlâkla verildiğiyle 
de yakından ilgilidir. Kur’ân-ı Kerîm, zekât ve 
sadakanın minnet ve incitmeyle boşa çıkarılabile-
ceğini açıkça bildirmiştir. 
Yüce Allah şöyle buyurur:“Ey iman edenler! 
Sadakalarınızı başa kakmak ve eziyet etmek 
suretiyle boşa çıkarmayın…”(Bakara, 2/264) Bir 
başka ayette ise şöyle buyurulmaktadır: “Güzel 
bir söz ve bağışlama, ardından eziyet gelen bir 
sadakadan daha hayırlıdır.” (Bakara, 2/263) Bu 
ayetler açıkça göstermektedir ki, Fakire verilen 
zekât, eğer minnetle, gururla ve karşı taraf ı 
küçük düşürerek verilirse, ibadetin ruhu zede-
lenir ve sevabı yok olabilir. Minnet etmek; karşı 
tarafı borçlu hissettirmek, zaman zaman bunu 
hatırlatmak veya ima yoluyla üstünlük taslamak-
tır. Bu tavır: İhlâsı zedeler, Fakirin onurunu 
kırar,toplumsal kardeşliği bozar, Sevabı azaltır 
hatta yok edebilir. Oysa zekât veren kişi 
bilmelidir ki, aslında o Allah’ın emrine itaat ed-
erek fakirin hakkını vermektedir. Verilen mal da 
gerçek anlamda Allah’ın emanetidir. Nitekim 
Kur’ân’da: “Onların mallarında, isteyen ve 

mahrum olan için bir hak vardır.”(Zâriyât, 51/19) 
buyurulmuştur. Bu ayet, fakirin mal üzerindeki 
hakkını ortaya koymaktadır. Yani zekât veren 
kimse, aslında başkasının hakkını teslim etmekte-
dir; lütufta bulunmamaktadır. 
Nitekim peygamber efendimiz (s.a.s.) bir ha-
disinde “Sağ elinin verdiğini sol eli bilmeyecek 
şekilde sadaka veren kimse hiçbir gölgenin ol-
madığı kiyamet gününde özel gölgeyle gölge-
lenecektir ”(Buhârî, Zekât 16; Müslim, Zekât 91) 
buyurmuşlar. bu hadis, sadakanın gizlilik ve ihlâs 
içinde verilmesini öğütler. Gizlilik, hem riya 
tehlikesini azaltır hem de fakirin onurunu korur. 
Minnet ve başa kakma, bu ibadetin ruhunu yok 
eder.nitekim Rabbimiz ayet i Kerimede 
Eğer sadakaları (zekât ve benzeri hayırları) açık-
tan verirseniz ne âlâ! Eğer onu fakirlere gizlice 
verirseniz, işte bu sizin için daha hayırlıdır. Allah 
da bu sebeple sizin günahlarınızı örter. Allah, 
yapmakta olduklarınızı bilir. (Bakara Süresi 2/271) 
Zekât veren mümin, verdiğini Allah için verdiğini 
bilmeli; fakiri incitmekten sakınmalıdır. Çünkü 
gerçek veren Allah’tır; bizler ise sadece vesileyiz. 
Dolayısıyla zekât veren kişi, aslında kendi nefsini 
cimrilikten arındırmakta ve malını manevî kirler-
den temizlemektedir. Bu yönüyle fakir, zenginin 
ahiret kazancına vesile olmaktadır. O hâlde min-
net etmek değil, teşekkür etmek gerekir. 
Rabbimiz bizleri zekâtını ihlâsla veren, fakirin 
onurunu koruyan ve kardeşlik hukukuna riayet 
eden kullarından eylesin. 
Zekât Kimlere Verilir? 
Zekâtın kimlere verileceği Kur’ân-ı Kerîm’de 
açıkça belirtilmiştir. Yüce Allah şöyle buyurur: 
“Sadakalar (zekâtlar) ancak fakirler, miskinler, 
zekât toplayan görevliler, kalpleri İslam’a 
ısındırılacak olanlar, köleler, borçlular, Allah yol-
unda olanlar ve yola kalmışlar içindir.” (Tevbe, 
9/60) 
Bu ayet, zekâtın sekiz sınıfa verilebileceğini 
bildirmektedir: 
1. Fakirler: Temel ihtiyaçlarını karşılaya-
mayanlar. 
2. Miskinler: Hiçbir geliri olmayan veya çok 
yetersiz olanlar. 
3. Âmilîn: Zekât toplama ve dağıtma 
görevlileri. 
4. Müellefe-i Kulûb: Kalpleri İslam’a 

ısındırılmak istenenler. 
5. Rikâb: Hürriyetine kavuşmak isteyen 
köleler (günümüzde esaret ve benzeri mağ-
duriyet durumları). 
6. Gârimîn: Borcunu ödeyemeyecek du-
rumda olanlar. 
7. Fî Sebîlillâh: Allah yolunda gayret eden-
ler. 
8. İbnü’s-Sebîl: Yolculukta mağdur kalmış 
kimseler. 
Zekât; usûl ve fürûa (anne, baba, dede, nine, 
çocuk ve torunlara) verilmez. Aynı şekilde zengin 
kimseye de zekât verilmez. Peygamber 
Efendimiz (s.a.s.) bu hususta şöyle buyurmuştur: 
“Zekâtta zengin ve çalışıp kazanma gücü olan 
kimse için pay yoktur.” (Ebû Dâvûd, Zekât, 
Zekât veren kişi Cimrilikten Kurtulur 
Cimrilik (buhl), insanın malı aşırı sevmesi ve onu 
paylaşmaktan kaçınmasıdır. Bu duygu, kalbi dar-
altır; insanı bencilleştirir ve toplumdan koparır. 
Zekât ise bu hastalığın ilacıdır. Çünkü zekât, mal 
sevgisini terbiye eden ilahî bir eğitimdir. 
Mal Sevgisi Fıtrîdir; Ama Terbiye Edilmelidir. Yüce 
Allah insanın mala düşkünlüğünü şöyle bildirir: 
“Şüphesiz o, mal sevgisine aşırı derecede 
düşkündür.”(Âdiyât, 100/8) Zekât, bu sevgiyi 
dengeye alır. İnsan, her yıl malının belirli bir kıs-
mını Allah rızası için vererek nefsine “Malın 
gerçek sahibi sen değilsin” mesajını vermiş olur. 
Peygamber efendimiz (sallallahu aleyhi ve 
sellem) şöyle buyurmuştur:“Cimrilikten sakının. 
Çünkü cimrilik sizden öncekileri helâk etti.”(Müs-
lim, Birr 56) Cimriliğin temelinde çoğu zaman “ya 
azalırsa?” korkusu vardır. İşte Kur’ân bu korkunun 
kaynağını açıkça bildirir: “Şeytan sizi fakirlikle ko-
rkutur ve size cimriliği emreder. Allah ise size 
kendi katından bir bağışlanma ve bol nimet vad-
eder…”(Bakara, 2/268) Şeytan, insanın kalbine 
“Verirsen fakir olursun” vesvesesini fısıldar. 
Böylece kişi malını paylaşmaktan çekinir. Oysa 
Allah Teâlâ aynı ayette mağfiret ve bereket 
vadetmektedir. Mümin için asıl güven kaynağı 
şeytanın korkutması değil, Allah’ın vaadidir. 
Zekât veren kişi, bu ilahî vaade güvenerek verir. 
Böylece fakirlik korkusunu aşar ve cimrilikten 
kurtulur. Rabbimiz bizleri zekâtını hakkıyla veren, 
malını paylaşarak bereketlendiren kullarından 
eylesin.

Yüzlerinizi doğu ya da batı tarafına çevirm-
eniz iyilik değildir. Asıl iyilik; Allah'a, ahiret 
gününe, meleklere, kitaba ve peygamber-

lere iman eden; sevdiği maldan 
yakınlara, yetimlere, yoksullara, 

yolda kalmışlara, yardım 
isteyenlere ve özgürlüğünü kay-

betmiş olanlara harcayan; na-
mazı kılıp zekâtı verendir. Böyleleri 

anlaşma yaptıklarında sözlerini 
tutarlar; darlıkta, hastalıkta ve savaş za-
manında sabrederler. İşte doğru olanlar 

bunlardır ve işte takva sahipleri bunlardır 
(Bakara, 2/177)

     Günün Duası:   
"Allah'ım! Kederden ve 
üzüntüden, acizlikten, 

tembellikten, cimrilikten, 
korkaklıktan, borç yükünden ve 

insanların kahrından sana 
sığınırım." Ebû Davud ( Sâlat 367 )

Günün Hadisi : 
Bir gün Peygamberimize bir 
Bedevî gelerek: —Ey Allah’ın 

Resûlü, bana bir ibadet 
tavsiye ediniz ki, ben onu 

yapınca cennete gireyim, dedi. 
Peygamberimiz: —Allah’a ibadet 
edersin ve O’na hiçbir şeyi ortak 
koşmazsın, farz olan (beş vakit) 

namazı kılar, farz olan zekâtı verir 
ve Ramazan orucunu tutarsın. 

(Böyle yaparsan cennete gidersin), buyurdu. Be-
devî: —Canımı kudret elinde tutan Allah’a yemin 
ederim ki, bu ibadetlerden başka fazla bir ibadet 

yapmam, dedi ve sonra da dönüp gitti. Bunun üz-
erine Peygamberimiz: —Kim bir cennetlik görmek 
isterse şu temiz simaya baksın, buyurdu. 1; Müs-

lim, “İman”, 4.

Fadil Sizcan İl Vaizi 

Günün Fetvası 
 

Zekât kimlere farzdır? 
  

Geçerli olmasının şartları nelerdir? 
Zekât ibadeti ile ilgili şartlar, zekâtın bir 

kimseye farz olmasının ve verilen 
zekâtın geçerli olmasının şartları şek-

linde iki ayrı başlık altında ele alınır. Bir 
kimseye zekâtın farz olması için o kims-

enin müslüman, akıl sağlığı 
yerinde, ergenlik çağına gelmiş ve hür 

olması (Kâsânî, Bedâî’, II, 4-5), bir yıllık 
borcundan ve aslî ihtiyaçlarından fazla 

hakikaten ya da hükmen artıcı, yani 
kazanç sağlayıcı nitelikte “nisap mik-

tarı” mala sahip olması gerekir. Artıcı ol-
maktan kastedilen, malın sahibine gelir, 

kâr, fayda temin etmesi yahut kendil-
iğinden çoğalma ve artma özelliğine 

sahip bulunmasıdır. Zekâtın farz olması 
için ayrıca nisap miktarı mal ya da 

servete sahip olduktan sonra üzerinden 
bir kameri yılın geçmesi ve yıl sonunda 

da nisap miktarını koruması gerekir 
(Kâsânî , Bedâî’, II, 13 vd.; İbn Kudâme, 

el-Muğnî, IV, 73-74). Yıl içerisindeki 
artış ve düşüşlere itibar edilmez. Zekât 

bu süre dolmadan önce de verilebilir 
(Kâsânî, Bedâî’, II, 15) 

Günün Ayeti:

Hayatı Zekâtla Bereketlendirelim 
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Haram yiyenlerin bütün âzâları, istese de istemese de, günah işler. Helâl yiyen-
lerinki ibâdet eder. Abdullah-ı Tüsterî “Rahmetullahi aleyh” 

Takrir-i Sükûn Kanunu ile İstiklâl Mahkemeleri kuruldu (1925) Sultan 
Selâhaddin-i Eyyûbî’nin vefâtı (1193) [H:589] 

Alaşehir Belediyesi, 
kentin geleceğini şekil-
lendirecek yeni kent 
merkezi için ulusal ölçekte 
kentsel tasarım yarışması 
düzenlemeye hazır-
lanıyor. İki aşamalı olarak 
gerçekleştirilecek yarışma 
ile 15,5 hektarlık alan 
"Özel Proje Alanı" ilan 
edilirken, süreç şeffaf ve 
katılımcı bir anlayışla 
yürütülecek. 
 
Alaşehir Belediye Başkanı Ahmet 
Öküzcüoğlu, kentin vizyon projeleri 
arasında yer alan yeni kent merkezi 
çalışmasına ilişkin yaptığı açıklamada, 

uzman görüşleri ve vatandaş taleplerini 
dikkate alacak bir model benimsedik-
lerini belirtti. 100 bini aşan nüfusuyla 
Alaşehir'in giderek büyüdüğüne dikkat 
çeken Başkan Öküzcüoğlu, "Şehrin gele-
ceğini şekillendirecek çalışmalar kap-
samında, farklı uzmanlık alanlarından 
oluşacak ekiplerin görüşlerini almak 
amacıyla ulusal ölçekte bir kentsel 
tasarım yarışması planlıyoruz. Şehrim-

izin çehresini değiştirecek bu önemli 
projeyi ortak akılla hayata geçirmek is-
tiyoruz. Ulusal yarışma sayesinde hem 
nitelikli tasarımlar elde edeceğiz hem de 
süreci şeffaf bir şekilde yürüteceğiz" 
dedi. 
Belediye yetkililerinden alınan bilgiye 
göre yarışma; Alaşehir Garı, Cumhuriyet 
ve Demokrasi Meydanı, Salı Pazarı, Tariş 
Depoları ve Eski Garaj alanlarını kap-
sayan toplam 15,5 hektarlık bölgeyi 
içeriyor. Söz konusu alan, bütüncül bir 
planlama anlayışıyla yeniden düzen-
lenecek. 
Hazırlık sürecinin tamamlanmasının 
ardından yarışma şartnamesi ve takvimi 
Resmi Gazete'de yayımlanarak ka-
muoyuna duyurulacak. İki aşamalı olarak 
planlanan yarışmaya, ulusal ölçekteki 
tasarımcılar ve ilgili tüm paydaşlar davet 
edilecek. 
Alaşehir Belediyesi, yarışma süreci so-
nunda ortaya çıkacak projenin, sosyal 
yaşam alanlarını artıran, estetik ve 
fonksiyonel bir kent merkezi oluştur-
masını hedefliyor.  İHA    

Manisa'nın Sarıgöl ve Alaşehir Jandarma İlçe Komutan-
lıkları tarafından ortak düzenlenen operasyonda uyuştu-
rucu maddelerle yakalanan bir şahıs gözaltına alındı. 
Jandarmadaki işlemlerinin ardından adli mercilere sevk 
edilen şahıs tutuklandı. 
 
Manisa'nın Sarıgöl ilçesinde, M.İ. (34/E) isimli şahsın uyuşturucu imal ve ticareti yaptığı 
duyumu alınması üzerine şüpheli şahsın ikametinde ve eklentilerinde Sarıgöl İlçe Jan-
darma Komutanlığı ve Alaşehir JASAT unsurlarının ortak yaptığı aramada 2.011 gram 
kubar esrar, 6 gram kenevir tohumu, 1 adet elektronik terazi, 9 adet sentetik ecza hapı 
ele geçirildi. 
Cumhuriyet Savcısının talimatıyla gözaltına alınan şüpheli şahıs, çıkarıldığı mahkeme 
tarafından tutuklanarak Alaşehir Kapalı Cezaevine teslim edildi.  İHA 

Manisa’nın Kula ilçesinde güven-
lik güçlerince yürütülen çalış-
malar kapsamında 13 kişi 
hakkında adli işlem yapılırken, 2 
kişi tutuklanarak cezaevine gön-
derildi. Operasyonlarda çeşitli 
miktarlarda uyuşturucu madde 
ele geçirildi. 
 
Edinilen bilgiye göre, hakkında "uyuşturucu veya 
uyarıcı madde kullanmak" suçundan 6 yıl 26 ay 46 
gün kesinleşmiş hapis cezası bulunan A.A. (32) 
yakalanarak gözaltına alındı. Emniyetteki işlem-
lerinin ardından adliyeye sevk edilen şahıs, 
çıkarıldığı mahkemece tutuklanarak cezaevine tes-
lim edildi. 
"Tehdit" suçundan 5 ay kesinleşmiş hapis cezası bu-
lunan Ö.T. (39) de yakalanarak gözaltına alındı. 
Şahıs, çıkarıldığı mahkemece tutuklanarak ceza-
evine gönderildi. K.D. (24) hakkında ise "tehdit" ve 
Askeri Ceza Kanunu’na muhalefet suçlarından işlem 
yapıldı. Şahıs, ifadesinin ardından serbest bırakıldı. 
M.D. (51) hakkında ise "imar kirliliğine neden olmak" 
suçundan işlem yapıldığı ve ifadesinin ardından 
serbest bırakıldığı öğrenildi. 
Uyuşturucu ile mücadele kapsamında yapılan çalış-
malarda ise çok sayıda uyuşturucu madde ele geçir-
ildi. M.Y. (22) isimli şahsın üzerinde yapılan aramada 
140 içimlik A4 bonzai ele geçirildi. Şahıs hakkında 
işlem yapılarak adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı. 
H.K. (24) isimli şahsın üzerinde 572 içimlik A4 bon-

zai, 3 adet Lyrica hap ve 1 adet ruhsatsız av tüfeği ele 
geçirildi. Şahıs hakkında işlem yapıldığı ve adli kon-
trol şartıyla serbest bırakıldığı bildirildi. V.Ç. (32) 
isimli şahsın üzerinden 0,44 gram metamfetamin 
ele geçirilirken, M.Ü. (29) ve M.E. (26) isimli şahıs-
ların üzerinde yapılan aramada 2 adet Galara hap ve 
0,79 gram metamfetamin bulundu. Şahıslar 

hakkında işlem yapıldığı ve ifadelerinin ardından 
serbest bırakıldıkları öğrenildi. M.Ç. (39) isimli şahsın 
üzerinden 10 içimlik A4 bonzai ele geçirilirken, Ö.D. 
(28) isimli şahsın üzerinde ise 1,19 gram esrar, 1,25 
gram kokain ve 3 adet Nevratin hap ele geçirildi. Her 
iki şahıs hakkında işlem yapıldığı ve ifadelerinin 
ardından serbest bırakıldıkları bildirildi. M.A. (37) 

isimli şahsın üzerinde sıvılaştırılmış bonzai ve içim 
aparatı olarak kullanılan bong ele geçirilirken, U.K. 
(20) isimli şahsın üzerinden 300 içimlik A4 bonzai 
ele geçirildi. L.D. (30) isimli şahsın üzerinde ise 0,49 
gram metamfetamin, 3 adet Symrna hap ve 84 içim-
lik A4 bonzai bulunduğu öğrenildi. Şahıslar hakkında 
adli işlem başlatıldığı belirtildi. İHA 
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Kula'da 13 kişi hakkında işlem 
yapıldı 2 kişi tutuklandı 

Jandarmadan narkotik operasyonu 

Manisa'nın Kula 
ilçesinde 53 yaşın-
daki şahıs, ken-
dini asarak intihar 
etti. 
 
Olay, Kula'nın Şehitlioğlu 
Mahallesi Çakırca mevki-
inde gündüz saatlerinde 
meydana geldi. Edinilen bil-
gilere göre, D.D. (53) henüz 
bilinmeyen bir nedenle ken-
dini astı. Çevredeki vatan-
daşların durumu 112 Acil 
Çağrı Merkezi'ne bildirmesi 
üzerine olay yerine sağlık ve 
jandarma ekipleri sevk 
edildi. Olay yerinde sağlık 
ekiplerince ilk müdahalesi 
yapılan D.D., ambulansla 
kaldırıldığı Kula Devlet Has-
tanesi'nde tüm müda-
halelere rağmen 
kurtarılamayarak hayatını 
kaybetti. 
Olayla ilgili soruşturma 
başlatıldı.  İHA 

Manisa'da 53 
yaşındaki şahıs 
intihar etti 

Alaşehir'in kalbi yeniden tasarlanacak 
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Manisa’da 6 mahalleyi yakından 
ilgilendiren Kırtık Deresi, şiddetli 
yağışlar sonrası oluşan tıkanıklık 
nedeniyle yeniden temizlendi. 
MASKİ ekipleri, dere yatağındaki 
atık ve molozları kısa sürede 
kaldırarak, su akışını güvenli hale 
getirdi. 
 
Manisa Su ve Kanalizasyon İdaresi (MASKİ) Genel 
Müdürlüğü, il genelinde taşkın riskini en aza in-
dirmek amacıyla yürüttüğü dere temizlik çalış-

malarını aralıksız sürdürüyor. Bu kapsamda Şe-
hzadeler ilçesinde 6 mahalleyi doğrudan etkileyen 
Kırtık Deresi’nde kapsamlı temizlik çalışması 
gerçekleştirildi. Yaklaşık üç hafta önce temizlenen 
dere yatağının son yağışların ardından dereye atılan 
evsel atık ve molozlar nedeniyle yeniden tıkanma 
noktasına geldiği tespit edildi. İhbar üzerine hızla 
harekete geçen ekipler, su akışını engelleyen un-
surları temizleyerek, dereyi tekrar güvenli hale ge-
tirdi. 
"ÇALIŞMALARIMIZ ARALIKSIZ SÜRÜYOR" 
Çalışmaları yerinde inceleyen MASKİ Çevre Koruma 
ve Kontrol Dairesi Başkanı Recep Günay, il genelin-
deki riskli noktalara anında müdahale ettiklerini be-
lirtti. Günay, Besim Dutlulu’nun öncülüğünde dere 

yataklarında temizlik ve ıslah çalışmalarını titizlikle 
sürdürdüklerini ifade ederek, "Kırtık Deresi 6 ma-
hallemiz için kritik öneme sahip. Kısa süre önce 
temizlenmesine rağmen yağışlarla birlikte yeniden 
birikmeler oluştuğunu gördük. Ekiplerimizi hızla 
sevk ederek gerekli müdahaleyi yaptık. Bölge 
halkımızın taşkın riskine karşı güvenliğini sağlamış 
olduk" dedi. 
MUHTARDAN DUYARLILIK ÇAĞRISI 
Turgut Özal Mahallesi Muhtarı İsmet Bakşi ise 
vatandaşlara çevre temizliği konusunda çağrıda bu-

lundu. Dereye atılan moloz ve çöplerin yağışlarla 
birleşerek ciddi risk oluşturduğunu belirten Bakşi, 
MASKİ ekiplerinin hızlı müdahalesine teşekkür etti. 
Vatandaşların dere yataklarına çöp ve moloz atma-
ması gerektiğini vurgulayan Bakşi, aksi halde küçük 
tıkanıklıkların şiddetli yağışlarda büyük sorunlara 
yol açabileceğini kaydetti. 
MASKİ yetkilileri, dere temizlik çalışmalarının kent 
genelinde program dahilinde devam edeceğini 
bildirdi.  
İHA 

Manisa İl Müftülüğü tarafından her 
yıl düzenlenen geleneksel iftar pro-
gramı, bu yıl da yoğun katılımla 
gerçekleştirildi. Programa CBÜ 
İlahiyat Fakültesi Dekanı Prof. Dr. 
Halit Ev, Manisa Dini İhtisas Merkezi 
Müdürü İlker Çalışkan, ilçe müftü-
leri ile müftülük personeli ve aileleri 
katıldı. 
 
Kur’an-ı Kerim tilavetiyle başlayan programda katılım-
cılar birlikte oruçlarını açtı. Manisa İl Müftüsü Şükrü 
Kabukçu, Ramazan ayının paylaşma ve yardımlaşma 
ayı olduğunu vurgulayarak, bu tür buluşmaların birlik 

ve dayanışmayı güçlendirdiğini ifade etti. Katılımcılara 
teşekkür eden Kabukçu, Ramazan ayının hayırlı ve 
bereketli olmasını diledi. Program, iftarın ardından 
yapılan samimi sohbetle sona erdi. Katılımcılar, Ra-
mazan ayını bir arada geçirmenin memnuniyetini 
yaşadı. HABER MERKEZİ İYİ Partili Op. Dr. Gürhan Özcan, Ramazan ayının başlamasıyla 

birlikte ihtiyaç sahiplerine yönelik yapılan ramazan yardım-
ları konusunda esnaf odalarına seslendi. Mahalle 
bakkallarının korunması gerektiğini belirten Özcan, kurumsal 
marketlerin yardım kartı uygulamalarıyla küçük esnafın by-
pass edildiğini belirtti. 
 
İYİ Partili Op. Dr. Gürhan Özcan, yaptığı açıklamada esnaf odalarına çağrıda bulunarak mahalle 

bakkallarına sahip çıkılması 
gerektiğini vurguladı. Son yıl-
larda değişen yardım yöntem-
lerinin küçük esnafı olumsuz 
etkilediğini ifade eden Özcan, 
Ramazan yardımlarının mahalle 
ekonomisini destekleyecek şek-
ilde planlanması gerektiğini dile 
getirdi.  Özcan, “Esnaf 
odalarının, belediyelerin şikayet 
ettikleri kurumsal marketler Ra-
mazan ayında da en çok alışveriş 
edilen yerler oldu. Bu üç harfliler 
yöresel çoklu marketler Ra-
mazan kolisi yerine alışveriş kart-
ları basarak hayırseverlerin bu 
kartları ihtiyaç sahiplerine ver-
melerini sağlıyor. Bu kart ile 
kartın nakit değeri kadar alışveriş 
yapmaları sağlanıyor. Bu uygu-
lama ile hep şikayet ettiğimiz ku-
rumsal marketler Ramazan 
ayında en çok ciroyu yapıyorlar” 
dedi. HABER MERKEZİ 

Manisa Aile ve Sosyal İl Müdürü Kuduret Gültaş, Kadın 
ve Demokrasi Derneği (KADEM) ile birlikte çocuk 
evinde iftar yaptı. Gültaş, iftar programında çocuklarla 
yakından ilgilenerek talep ve ihtiyaçlarını dinledi. 
 
NEVİN TOLGAY 
Manisa Aile ve Sosyal İl Müdürü Kuduret Gültaş, Ramazan programlarını sürdürüyor. Gültaş, bu kapsamda 
KADEM Manisa Temsilcisi Özlem Akar İşyapan ve KADEM İl Temsilciliği üyeleri ile Yunusemre ilçesinde hizmet 
veren çocuk evinde düzenlenen iftar programında bir araya geldi. Gerçekleştirilen ziyarette İl Müdürü Gültaş, 
çocuklarla yakından ilgilenerek onların talep ve ihtiyaçlarını dinledi. Ramazan ayının manevi atmosferinde 
düzenlenen programda birlik, beraberlik ve dayanışma duyguları ön plana çıkarken çocuklarla aynı sofrada bu-
luşmanın huzuru ve paylaşmanın bereketiyle iftar programı anlamlı bir şekilde tamamlandı. 

Aile Sosyal ve KADEM’den 
çocuk evinde anlamlı iftar 

İYİ Partili Gürhan Özcan: 

Mahalle bakkalına 
sahip çıkılmalı 

Müftülük personeli geleneksel 
iftar programında buluştu 

MASKİ’den sel riskine karşı hızlı müdahale 



Saruhanlı Belediyesi, 
ilçe genelinde tarihi ve 
manevi değerlere 
yönelik çalışmalarını 
sürdürüyor. Bu kap-
samda Tirkeş Mahalle-
si’nde bulunan Salih 
Dede Türbesi’nde 
bakım, onarım ve 
boya-badana çalış-
maları gerçekleştirildi. 
 
Belediye ekipleri tarafından 
yapılan çalışmalarla türbenin çevre 

düzenlemesi yenilenirken, yapının 
genel görünümü iyileştirildi. Çalış-
maların, vatandaşların ziyaretlerini 
daha sağlıklı ve düzenli bir or-
tamda gerçekleştirebilmeleri 
amacıyla yapıldığı belirtildi. 
Konuya ilişkin değerlendirmede 
bulunan Saruhanlı Belediye 
Başkanı Ekrem Cıllı, ilçenin tarihi, 
kültürel ve manevi mirasına sahip 
çıkmanın belediyenin öncelikleri 
arasında yer aldığını ifade ederek, 
bu değerlerin korunarak gelecek 
nesillere aktarılması için çalış-
maların devam edeceğini söyledi. 
Yapılan bakım ve onarım çalış-
malarının tamamlanmasının ardın-
dan Salih Dede Türbesi yeniden 
ziyarete açıldı. HABER MERKEZİ 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, tarımsal üretimde su tasarru-
funu artırmak ve üreticinin maliyet yükünü hafifletmek 
amacıyla "Damlama Sulama Borusu Bizden" projesini hayata 
geçirdi. Yüzde 100 hibe destekli program için başvurular 
başladı. 
Manisa Büyükşehir Belediyesi tarafından üzüm, zeytin ve sebze 
üreticilerine yönelik başlatılan destek programı kapsamında, 
damlama sulama boruları üreticilere ücretsiz olarak verilecek. 2 
Mart’ta başlayan başvuruların 31 Mart 2026 tarihine kadar devam 
edeceği bildirildi. 
Destekten, ÇKS ve Çiftçi belgesinde toplam arazi varlığı 25 dekar ve 
altında olan üreticiler yararlanabilecek. Başvuru ve detaylı bilgilere 
Manisa Büyükşehir Belediyesi’nin resmi internet sitesi üzerinden 
ulaşılabileceği belirtildi. 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, kuraklık tehdi-
dine dikkat çekerek, "Artan maliyetler ve su kaynaklarındaki azalma 
üreticimizi zorluyor. ‘Damlama Sulama Borusu Bizden’ projemizle 
hem çiftçimizin maliyetini azaltacak hem de suyun daha verimli 
kullanılmasını sağlayacağız. Suyumuzu koruyarak üretimi büyütm-
eye devam edeceğiz" dedi.  İHA 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, yoğun 
yağışlar nedeniyle evleri kullanılamaz 
hale gelen aileye yeni bir yaşam alanı 
oluşturdu. Saruhanlı ilçesine bağlı 
Kemiklidere Mahallesi’nde ikamet 
eden aile güvenli bir yuvaya kavuştu. 
 
Bölgede etkili olan şiddetli yağışlar sonrası evleri 
ağır hasar gören aile için belediye ekipleri harekete 
geçti. Güvenlik riski nedeniyle tahliye edilen ailenin 
barınma sorununun çözülmesi için çalışma 
başlatıldı. Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı ko-
ordinesinde yürütülen çalışmalarda, ailenin sağlıklı 
şartlarda yaşamını sürdürebilmesi amacıyla teknik 
incelemeler gerçekleştirildi. Hasarlı alandaki molo-

zlar temizlendi, temel betonu atıldı ve altyapı hazır-
lıkları tamamlandı. Ardından bölgeye yaşam 
konteyneri yerleştirilerek, ailenin barınma ihtiyacı 
kısa sürede karşılandı. 
Belediye yetkilileri, ailenin beyaz eşya ve mobilya 
ihtiyaçlarının da karşılanacağını bildirdi. 
BAŞKAN DUTLULU: "VATANDAŞIMIZI YALNIZ 
BIRAKMIYORUZ" 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu 
yaptığı açıklamada, Manisa genelinde ihtiyaç sahibi 
vatandaşların her zaman yanında olduklarını be-
lirterek, "Saruhanlı ilçemize bağlı Kemiklidere Ma-
hallesi’nde yoğun yağışlar nedeniyle evleri 

kullanılamaz hale gelen ailemize 
ulaştık. Ekiplerimizin özverili çalış-
masıyla kısa sürede güvenli bir 

yaşam alanı oluşturduk. 
Halkımızın ihtiyaç duy-
duğu her alanda gece 
gündüz demeden çalış-
maya devam edeceğiz" 
dedi. 
Yeni yaşam alanına 
kavuşan aile üyeleri ise 
kendilerine sağlanan 
destekten memnuniyet 
duyduklarını ifade ed-
erek, belediye ekipler-
ine ve Başkan 
Dutlulu’ya teşekkür 
etti. 
İHA   
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 İHLAS GAZETECİLİK A.Ş. 
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Kep Adresi: hayatozel@hs01.kep.tr

BOYUT      SİYAH-BEYAZ RENKLİ 
Çeyrek                3.500+KDV                   5.500+KDV 
Yarım                7.000+KDV                   9.000+KDV 
Tam                10.000+KDV                 16.000+KDV

Logoüstü (Sürmanşet) 
    6.000+KDV
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Manisa Büyükşehir 
Belediyesi, Ramazan 
ayının ruhuna uygun 
olarak düzenlediği birlik, 
beraberlik ve dayanışma 
sofralarını Soma ilçesine 
taşıdı. Soma Pazaryeri’nde 
gerçekleştirilen iftar pro-
gramında yüzlerce vatan-
daş aynı sofrada buluşarak 
Ramazan’ın manevi at-
mosferini paylaştı.  
 
Manisa Büyükşehir Belediyesinin So-
ma’da düzenlediği iftar programına 
Soma Belediye Başkanı Sercan Okur, 
Turgutlu Belediye Başkanı Çetin Akın, 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Genel 
Sekreteri Burak Deste, MASKİ Genel 
Müdürü Ali Kılıç, CHP Soma İlçe Başkanı 
Levent Elbinsoy, daire amirleri, siyasi 
parti ve kamu kurumu temsilcileri ile çok 
sayıda vatandaş katıldı. 
“SOMA HAK ETTİĞİ NOKTAYA  
GELECEK” 
İftar programında konuşan Soma 
Belediye Başkanı Sercan Okur, Ramazan 

ayına ulaşmanın huzurunu yaşadıklarını 
belirterek şunları söyledi: “Soma olarak 
zorlu bir süreçten geçiyoruz ancak asla 
umutsuz değiliz. Karanlığın en koyu 
olduğu an, güneşin doğmasına en yakın 
zamandır. İnanıyorum ki bu mübarek 
günlerde ettiğimiz dualar kabul olacak. 
Soma’mız hak ettiği noktaya gelecek; 
termik santralimiz kapanmayacak, 

maden işçilerimiz haklarını alacak ve 
ilçemizin sorunları bir bir çözüme 
kavuşacaktır. Bu güzel organizasyon ve 
her zaman yanımızda olduğu için Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanımız Besim 
Dutlulu’ya teşekkürlerimi sunuyorum.” 
BAŞKAN DUTLULU’NUN SELAMLAR-
INI İLETTİ 
Ankara’daki temasları nedeniyle pro-

grama katılamayan Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim Dutlulu’nun se-
lamlarını ileten Manisa Büyükşehir 
Belediyesi Genel Sekreteri Burak Deste 
ise dayanışma vurgusu yaptı. Deste, “Ra-
mazan ayı; paylaşmanın, gönüllerin bir-
leştiği ve komşuyu hatırlamanın en güzel 
zamanıdır. Bir Ramazan’a daha birlikte 
kavuşmanın huzurunu yaşıyoruz. Allah 

tuttuğumuz oruçları kabul etsin; 
sofralarımızdan bereketi, hanelerimiz-
den huzuru eksik etmesin. Hayırlı Ra-
mazanlar diliyorum” dedi. 
Okunan duaların ardından yüzlerce So-
malı vatandaş, ezanın okunmasıyla bir-
likte oruçlarını açarak aynı sofrada 
paylaşmanın huzurunu yaşadı.  
İHA 

Büyükşehir’in iftar sofrası Soma’da kuruldu 

Büyükşehir’den sel mağduru aileye yeni yuva 

Salih Dede Türbesi 
onarımdan geçti 

Manisalı üreticiye damlama 
sulama borusu dağıtılacak 
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Yunusemre Belediye Başkanı 
Semih Balaban, Manisa’nın en 
önemli tarım ürünü olan üzümün 
katma değerini artırmak için 
çeşitli projeler geliştirdiklerini, 
bunlardan birinin de “üzümlü 
ekmek” üretimi olduğunu 
söyledi. Belediyeye ait kafelerde 
üzümlü ekmek satışına başladık-
larını belirten Balaban, “Ekip 
arkadaşlarımız üzüm üretici-
lerinin pazar sorununa bir nebze 
de olsa çözüm buluruz dediler. 
Biz de ilk kendi kafelerimizde Ra-
mazan ayı için bunu başlattık.” 
dedi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, aylık 
olağan basın toplantısında gazetecilerle bir araya 
geldi. Belediyenin kültür hizmetlerinden sosyal 
belediyecilik hizmetlerine kadar birçok önemli proj-
eye ilişkin bilgi veren Balaban, Ramazan boyunca 
yaklaşık 4 bin ihtiyaç sahibi aileye yardım 
ulaştırıldığını kaydederek, “Ramazan ayına layık ola-
bilmek için elimizden gelen bütün imkanları 

halkımızın lehine kullanıyoruz. Belediyemizin 
imkanlarıyla Ramazan ayı içinde 4 bin aileye gıda 
kolisi dağıttık. Kimse görmeden, duymadan ve bu 
işin şovunu yapmadan bir bir o ailelere ulaşıyoruz. 
Ramazan ayında her gün bir mahallede bazı günler 
100. Yıl Meydanımızda halkımızla iftar sofralarında 
buluşuyoruz. Ramazan dayanışma ayıdır. Ramazan 
paylaşım ayıdır. Ama Ramazan şov ayı değildir” diye 
konuştu. 
ÜZÜM ÜRETİCİLERİNE DESTEK 
Manisa’nın en önemli tarım ürünü olan üzümün 
katma değerini artırmak için de çeşitli projeler 
geliştirdiklerini anlatan Başkan Balaban, bu 
çerçevede “üzümlü ekmek” üretimine başladıklarını 
söyledi. Balaban, “Başkan Yardımcımız Hakan Gür-
tunca iyi bir bağcı, üzüm üreticisi. 10 parmağında 10 
marifet var. Onlar böyle bir öneri ile geldiler: 
Üzümlü ekmek. ‘Bunu yerleştirebilirsek, bunu Man-
isa'dan tüm Türkiye'ye yayabilirsek çok iyi olur. 
Üzüm üreticilerinin pazar sorununa bir nebze 
de olsa çözüm buluruz.’ dediler. Biz de kendi 
kafelerimizde Ramazan ayı için bunu başlat-
tık. Sonucunu hep birlikte göreceğiz” şek-
linde konuştu. 
“ESNAFA ZARAR VEREN PANAYIRLAR 
OLMAYACAK” 
Belediye olarak esnafa destek verdiklerini 
vurgulayan Balaban, “Biz esnaf dostu bir 
belediye ve her zaman esnafımızla birlikteyiz. 
Bugün de esnaf odalarıyla çok uzun süren çok güzel 
bir toplantı yaptık. Altı oda başkanıyla birlikte ortak 
bir karar aldık. Bundan böyle Yunusemre sınırları 
içinde esnafımıza zarar veren yöresel pazarlar, fuar-

lar, 

panayır-
lar gibi etkinlik-
lerin hiçbirine izin vermeyeceğiz ve bu anlamda 
esnafımızla dayanışmamızı sürdüreceğiz. Yine 
bizim bilgimiz dışında esnaf çadırı kurma olayı 
vardı. Onu da oturduk. Esnafımıza desteğimizi 
samimi olarak gösterdik. Seçimlerden önce de 
demiştik, belediyeyi halkla yöneteceğiz, odalarla 
yöneteceğiz, sivil toplum örgütleriyle yöneteceğiz. 
İşte bugün 2 saatlik toplantıda aldığımız ortak 
kararda bunun en somut, net kanıtı oldu.” 
ifadelerini kullandı. 
“RAMAZANDAN DOLAYI ALKOLLÜ MEKANI 
KAPATTIK” 
Başkan Balaban, belediyenin sosyal projelerine de 
değindi. Balaban, “Halkın gönlünde olmaya da 
devam edeceğiz ve iki tane emekli kafe ve gençlik 
kafeden dolayı çok ciddi teşekkürler, tebrikler aldık. 
Onlar da tam gaz devam ediyor çalışmalarına. Bu 
Ramazan ayı içinde de halkımıza hizmet veriyor ve 
Ramazan'dan sonra da Horozköy'de Kadın Kafe'yi 
halkımızın hizmetine açacağız. Kadın Kafe'de de 

yine çay 5 lira, kahve 10 lira olarak kadın kardeşler-
imizin sosyalleşmesine büyük bir katkı sağlaya-

cağız. Ve yine Ramazan'a ve halkın değerlerine 
olan saygımız nedeniyle Publica’yı da Ra-

mazan ayı süresince kapattık ve her 
zaman da adımız da Cumhuriyet Halk 

Partisi halkın değerlerine saygıda 
kusur etmeden halkımızın değerler-
ine saygı göstererek yönetimimizi 
devam ettireceğiz. Yine bir buz pisti 
oldu. Bu buz pistine de biz öğrenciler-

imizi ücretsiz olarak görev gönderdik. 
5.000 tane bilet alıp bugüne kadar hiç 

buz pisti ile tanışmayan 5 bin  
öğrencimizi bayram önce sevindirdik. 

Bayramda da böyle bir projemiz olacak. Bun-
dan dolayı da birçok teşekkür aldık.” dedi. 

“SOKAK KÖPEĞİ SORUNU SON BULACAK” 
Barınak sorununu yüzde 8’lere düşürdüklerini ifade 
eden Balaban, “Barınakta da 3 bin 200 köpeğimiz 
var. Misafirimiz var. Onlara da canla başla bakıyoruz. 
Şehzadelerin Sarıalanı da Özgür Bey'in Sayın Genel 
Başkanı'nın talimatıyla biliyorsunuz kapanmıştı. On-
ları da buraya aktardık. Gururla söylüyorum. Önce-
den en temel sorunlardan biri köpek sorunuydu. 
Cimer şikayetlerinde veya diğer belediyeye olan 
beyaz masaya şikayetlerde yüzde 100'lerden yüzde 
10'lara yüzde 8'lere kadar düşürdük. Yani bu 
konuda da Yunusemre Belediyesi onurla halkımızın 
karşısında arkadaşlar. Yüzde 10'lara kadar, yüzde 
8'lere kadar bu sorunu düşürdük. İnşallah bir sene 
içinde 1,5 sene içinde bu sorunu sıfırlayacağız. Hem 
hayvandan rahatsız olan o Bu insanları rahatsız 
etmeden, hem de hayvanseverleri rahatsız 
etmeden dengeyi koruyarak bu sorunu yüzde 92 
çözdük. Yüzde 100'e de bir yıl içinde ulaştıracağız 
arkadaşlar. Hayvanseverlerin barınağa ulaşa-
bilmeleri için Büyükşehir, Şehzadeler, Yunusemre 
biz onlara servis ayarlayacağız.” diye konuştu. 

Manisa’da Ramazan ayında 
tatlılara yoğun ilgi görülürken 
işletme sahipleri fiyatlarda 
değişiklik yapmadıklarını dile ge-
tirdi. Tulumba tatlısının kilogram 
fiyatı 350 TL, güllaç 450 TL, 
kazandibi ise 150 TL’den satışa 
sunuluyor. Tatlı işletmecileri, 
“Herkes yesin diye tatlı fiyat-
larında oynama yapmadık. 
Satışlarımız olsa da eski Ramazan 
satışlarımız yok” dedi. 
 
MERYEM TUNCER 
Ramazan ayının başlamasıyla birlikte güllaç başta 
olmak üzere tulumba, kazandibi, şambali ve 
baklava tercih edilen tatlı lezzetlerin başında 
geliyor. Manisa’daki tatlı işletmecileri vatandaşların 
ekonomik durumlarından dolayı tatlı fiyatlarında bir 
değişiklik yapmadıklarını belirtiyor. İşletme Sorum-

lusu Zeynel İmir, Ramazan ayından dolayı fiyat 
değişikliğine gitmediklerini ifade ederek, “Ra-
mazan'da satışlarımız gayet güzel. Fiyatlarımız ile  
oynamadık. Normal, standart fiyatlarımızla satış 
yapmaya devam ediyoruz. Buradaki amacımızda 
Ramazan ayında  herkes tatlı yesin. Ramazan'da 
diğer aylara nispeten talep var. İşletmemizde en 
çok şambali ve sütlü tatlılar yoğun ilgi görüyor. Bir 
de Ramazan ayına özel güllacımız var.” dedi. 
“TALEP YAVAŞ BAŞLADI, SONRADAN 
 HIZLANDI” 
Ahmet Yünden adlı işletme, firma sayılarının art-
masından dolayı eski Ramazanlara oranla talepte 
düşüş olduğunu belirti. Yünden, “İnsanlara sürpriz 
olmasın diye Ramazan'da bir fiyat geçişi yapmadık. 
En son yılbaşında ortalama yüzde 12 ile 15 arası 
küçük bir geçiş sağladık. 1. 
sınıf tereyağı, ceviz ve 
fıstık kullanıyoruz. 
Talep konusunda 
bu sene Ra-
mazan çok 
şaşırttı bizi. 
Özellikle Ra-
mazan ilk 
başladığında en 
çok tercih edilen gül-

laçlı. 10-15 
tepsi 

yetiştire-
mezdik. Bu 

sene ilk başlangıç 
hemen hemen yüzde 

50 ile başladı. İlk 4 gün, 5 gün 
Ramazan hızlı gidip sonra kendini sağlama konusu 
yaşıyorduk ama bu sene aksine daha hızlı bir şekilde 
başlamayıp yavaş başlayıp daha sonradan hızlandı. 
Tabii eski Ramazanlar yok. Tatlıdan gözümüz başka 
hiçbir şey görmezdi. Öyle bir tatlı satışı var. Tabii 
rakipler de arttı. Firma sayıları da arttı.” ifadelerini 
kullandı. 
“TATLI ALMAK LÜKS OLMAYA BAŞLADI” 
Ekonomik sıkıntılardan dolayı vatandaşın alım 
gücünün düştüğünü ifade eden Ahmet Yünde, 
“Gelip öyle yüzüne bakıp bakıp, elini cebine atıp ce-
bindeki parayı çıkartıp sonra tekrar dönüp giden 
müşteri gördüm. 23 yıldır ben satış böyle insanlarla 
muhatap oluyorum. Ben böyle şeyler görme duru-
munda karşılaştım. Özellikle kesim olarak belirli bir 
kesim. Bu da muhtemelen emekli yani. Tatlı almak 
da artık bir lüks sınıfına girmeye başladı. Ra-
mazanda fiyatından dolayı tulumba tercih ediliyor. 

Tulumba 350 TL, güllaç 450 TL. Biz bir de kendimiz 
üreticisiyiz Ondan dolayı biraz daha ucuz sunmaya 
çalışıyoruz. Bir de sirkülasyonu kesmemek adına. 
Yani yapıp geri çekmektense kar oranını düşük tu-
tuyoruz.” dedi. 
“RAMAZAN AYINDA ZAM YAPMADIK” 
İftardan sonra işletmesinde yoğunluk olduğunu dile 
getiren Funda Yeşilyurt ise konuya ilişkin şunları 
söyledi: “Biz zam yapmadık. Aslında süte zam 
gelmesine rağmen biz özellikle vatandaşlarımız 
yesinler diye yapmayı düşünmedik. İftardan sonra 
burası çok kalabalık oluyor. Çok seviliyor tatlılarımız 
ve güzel gidiyor. Ramazan ayında talep arttı. Ra-
mazan'da biliyorsunuz tatlısız geçmiyor. O yüzden 
özellikle iftardan sonra bayağı bir yoğun geçiyor. 
Burada çok çeşit kazandibi tatlılarımızı satıyoruz. 10 
çeşit kazandibi tatlısı var. Bunun yanı sıra diğer 
sütlü tatlarım da var. Ufak tefek şerbetli tatlarım da 
var. Her zevke, herkese hitap etmeye çalışıyoruz. 
En çok talep edilen kazandibi. Özellikle burada 
Antep fıstıklı, portakallı çok meşhur. Çok gidiyor. 
Kazandibi tatlımız 150 TL’den başlıyor. Güllaç 
satışımız da bulunuyor. Ramazan tatlısı. Güzel 
gidiyor. Aşure geldi bugün yeni. Aşureye de 
başladık.” diye konuştu.  

Yunusemre Belediyesi “üzümlü ekmek” satışına başladı: 

Ramazan’da tatlıya ilgi var ama eski satışlar yok 

Manisalılar bu ekmeği 
çok sevecek 
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Şehzadeler Belediye Başkanı 
Hakan Şimşek, iftar sonrası 
Çerkezmahmudiye Mahallesi’nde 
vatandaşlarla çay eşliğinde bir 
araya gelerek talep ve önerileri 
dinledi; birlik ve dayanışma vur-
gusu yaptı. 
 
Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, iftar 
programının ardından Çerkezmahmudiye Mahallesi 

sakinleriyle bir araya geldi. Mahallede gerçekleşen 
buluşmada vatandaşlarla çay eşliğinde sohbet 
eden Başkan Şimşek, hemşehrilerinin talep ve 
önerilerini yerinde dinledi. 
Samimi bir atmosferde gerçekleşen ziyarette ma-
halle sakinleriyle gönülden sohbet ettiklerini be-
lirten Başkan Şimşek, birlik ve beraberlik vurgusu 
yaptı. Mahallenin ihtiyaçlarını doğrudan vatan-
daşlardan dinleme fırsatı bulduklarını ifade eden 
Şimşek, katılımcı belediyecilik anlayışıyla hareket 
ettiklerini söyledi. Başkan Şimşek yaptığı açıkla-
mada, "Çerkezmahmudiye Mahallemizde iftar son-

rası hemşehrilerimizle bir araya gelerek çaylarımızı 
içtik, gönülden sohbetler ettik. Mahallemizin ihtiyaç 
ve taleplerini yerinde dinleyip birlikte değer-
lendirme imkanı bulduk. Birlik ve dayanışma ruhu-
muzu güçlendiren bu buluşmalarla, kentimizi ortak 
akılla daha güzel yarınlara taşımaya kararlılıkla 
devam ediyoruz." ifadelerini kullandı. 
Mahalle ziyaretlerinin devam edeceğini belirten 
Şimşek, vatandaşlarla doğrudan iletişimi 
önemsediklerini ve ilçenin her noktasında benzer 
buluşmalar gerçekleştirmeyi sürdüreceklerini kay-
detti.  İHA 

Türk Eğitim Sen Manisa Şube Başkanı Koray 
Özgürler, eğitimciye şiddetin kabul edilemez 
olduğunu söyledi. Önceki gün bir İstanbul’da bir 
öğretmenin öğrencisi tarafından öldürüldüğünü 
hatırlatan Başkan Özgürler, “Öğretmenimiz Fatma 
Nur Çelik’in maruz kaldığı bu vahşet, münferit bir 
olay değildir. Bu, yıllardır uyardığımız ‘Eğitimde 
Şiddet’ sarmalının geldiği son noktadır” dedi. 
 
Okul koridorlarının kan gölüne dönmesinin ve sınıfların güvenliğini kay-

betmesinin Türk eğitim sisteminin beka meselesi haline geldiğine işaret eden 
Özgürler, “Türk Eğitim-Sen olarak soruyoruz: Öğretmeni koruyacak bir Meslek 
Kanunu için daha kaç can vermemiz gerekiyor? Okullarımızdaki güvenlik 
zafiyeti ne zaman son bulacak? Eğitimciyi hedef tahtasına koyan yaklaşımlar 
ne zaman terk edilecek? Şiddete karşı sıfır tolerans, tavizsiz adalet! Öğret-
menimize kalkan el, sadece bir bireye değil; Türk devletinin temeline, kalem-
ine ve geleceğine kalkmıştır. Sorumluların en ağır cezayı alması için davanın 
her aşamasında en ön safta yer alacağımızı ilan ediyoruz. Hiçbir "çocuk" veya 
"psikolojik sorun" bahanesi, bir öğretmenin hayattan koparılmasını meşru-
laştıramaz. "Öğretmen diz çökerse, millet ayağa kalkamaz!" Bizler, Türk 
Eğitim-Sen neferleri olarak, öğretmenimizin hatırasına sahip çıkacak; 
okullarda can güvenliğimiz sağlanana, hukuki düzenlemeler hayata geçene 
kadar meydanları boş bırakmayacağız” diye konuştu. HABER MERKEZİ 

Trendyol 1. Lig'in 28. haftasında oynanan Manisa FK-
Çorum FK maçının ardından iki takımın teknik direktörleri 
basın toplantısında açıklamalarda bulundu. Manisa FK 
Teknik Direktörü Ahmet Pektaş, “Oyuncularımı kutluyo-
rum. Oyuncularıma çok güveniyorum. İnşallah sezon so-
nunda hak ettiğimiz yerde, elimizden geldiğince en 
yukarıda ligi bitireceğiz" şeklinde konuştu.” dedi. 
 
Trendyol 1. Lig'in 28. haftasında Manisa FK, sahasında konuk ettiği Çorum 
FK'ya 1-0 mağlup oldu. Maçın ardından basın toplantısında konuşan Manisa 
FK Teknik Direktörü Ahmet Pektaş, "Karşılaşmaya çok iyi hazırlanmıştık. 
Ama maç içerisinde aslında çalıştığımız her senaryoda olmuştu açık konuş-
mak gerekirse. Sadece bir senaryoya çalışamadık; hakem senaryosu. Çok 
topun oyunda kaldığı süreyi tam bilmiyorum. Henüz analiz edemedik 
karşılaşmayı ama çok düşük olduğunu düşünüyorum. Çünkü özellikle golden 
sonra çok tolerans tanıdı rakibe. Yapacak bir şey yok. Biz her zaman sahanın 
içinde kalmak zorundayız. Bazen bunları da çalışmamız gerekiyor. Şanssız 
bir penaltı pozisyonuyla mağlup olduk. Aslında baktığınız zaman maç orta-
daydı. Vermiş olduğumuz pozisyonlarda tamamen biz risk aldıktan sonra 
gerçekleşmiş. Rakibimizi tebrik ediyoruz. Futbolda bunlar var. Bir an önce 
toparlanıp hemen önümüzdeki maçın hazırlıklarına başlayacağız. Oyuncu-

larımı kutluyorum. Oyuncu-
larıma çok güveniyorum. 
İnşallah sezon sonunda hak 
ettiğimiz yerde, elimizden 
geldiğince en yukarıda ligi 
bitireceğiz" şeklinde 
konuştu. 
ÇORUM FK CEPHESİ 
Çorum FK Teknik Direktörü 
Uğur Uçar ise, "Zor bir maç 
olacağını biliyorduk. Yük-

selişte olan bir Manisa var. 
Sahada ne yaptığını bilen, 
oyun opsiyonları olan bir 
Manisaspor var. Hafta içi 
çok iyi hazırlandık. Birçok 
gol pozisyonuna da girdik. 
Değerlendiremedik. Ama 1-
0, sonuçta 3 puanı ce-
bimize koyduk. Şimdi 
Çorum'a döneceğiz ve 
Hatay maçına hazır-
lanacağız" ifadelerini kul-
landı.  İHA 

Başkan Şimşek talepleri yerinde dinliyor 

Eğitimciye el kaldırmak 
geleceğe ihanet etmektir 

TFF 1’inci Liginde Manisa Futbol Kulübü, 
sahasında ağırladığı Arca Çorum FK’ya 0-1 
mağlup oldu. Bu skorla Çorum FK puanını 
50’ye yükseltirken, Manisa FK 40 puanda 
kaldı. Manisa ekibi, gelecek hafta lider 
Erzurum’la deplasmanda karşılaşacak. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
15’inci dakikada Çorum FK’nın geliştirdiği hızlı hücumda, ceza sa-
hasının solundan son çizgiye inmeye çalışan Burak, Ayberk’in 
müdahalesi ile yerde kalınca hakem tereddütsüz şekilde penaltı 
noktasını gösterdi. 17’nci dakikada penaltıda topun başına geçen 
Thiam sağ ayağıyla sol direk dibine doğru vuruşunu yaptı. Kaleci 
Vedat köşeyi doğru tahmin etti ancak müdahalede buluna-
mayınca meşin yuvarlak ağlarla buluştu. 0-1. 52’nci dakika 
Üzeyir’in pasında savunma arkasında topla buluşan Thiam’ın 
kaleciyle karşı karşıya kaldığı pozisyonda şutunu kaleci kurtardı.  
Stat: 19 Mayıs 
HAKEMLER: Ömer Tolga Güldibi, Kadir Beyaz, Salih Burak 
Demirel 
MANİSA FUTBOL KULÜBÜ: Vedat-Ayberk, Herelle, Kubilay, 
Umut Erdem, Lindseth (dk. 64 Adekanye), Toure (dk. 21 Cis-
sokho), Vargas (dk. 89 Muhammed Enes), Benrahou, Osman 
(dk. 64 Ada), Diony 
ARCA ÇORUM FK: Sehic-Üzeyir, Sinan, Attamah, Erkan, 
Pedrinho (dk. 83 Oğuz), Serdar (dk. 74 Yusuf), Fredy, Ahmed 
Ildız (dk. 74 Ferhat), Burak (dk. 79 Samudio), Thiam 
GOL: Dk. 17 Thiam (Arca Çorum FK) 
SARI KART: Herelle, Ayberk, Cissokho (Manisa FK) Thiam, Fredy, 
Pedrinho (Arca Çorum FK). 

Manisa FK evinde yenildi: 0-1 Manisa FK Teknik Direktörü Ahmet Pektaş: 

Ligi üst sıralarda 
bitirmeyi hedefliyoruz 
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Şehzadeler Belediye Başkanı 
Hakan Şimşek, iftar sonrası 
Çerkezmahmudiye Mahallesi’nde 
vatandaşlarla çay eşliğinde bir 
araya gelerek talep ve önerileri 
dinledi; birlik ve dayanışma vur-
gusu yaptı. 
 
Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, iftar 
programının ardından Çerkezmahmudiye Mahallesi 

sakinleriyle bir araya geldi. Mahallede gerçekleşen 
buluşmada vatandaşlarla çay eşliğinde sohbet 
eden Başkan Şimşek, hemşehrilerinin talep ve 
önerilerini yerinde dinledi. 
Samimi bir atmosferde gerçekleşen ziyarette ma-
halle sakinleriyle gönülden sohbet ettiklerini be-
lirten Başkan Şimşek, birlik ve beraberlik vurgusu 
yaptı. Mahallenin ihtiyaçlarını doğrudan vatan-
daşlardan dinleme fırsatı bulduklarını ifade eden 
Şimşek, katılımcı belediyecilik anlayışıyla hareket 
ettiklerini söyledi. Başkan Şimşek yaptığı açıkla-
mada, "Çerkezmahmudiye Mahallemizde iftar son-

rası hemşehrilerimizle bir araya gelerek çaylarımızı 
içtik, gönülden sohbetler ettik. Mahallemizin ihtiyaç 
ve taleplerini yerinde dinleyip birlikte değer-
lendirme imkanı bulduk. Birlik ve dayanışma ruhu-
muzu güçlendiren bu buluşmalarla, kentimizi ortak 
akılla daha güzel yarınlara taşımaya kararlılıkla 
devam ediyoruz." ifadelerini kullandı. 
Mahalle ziyaretlerinin devam edeceğini belirten 
Şimşek, vatandaşlarla doğrudan iletişimi 
önemsediklerini ve ilçenin her noktasında benzer 
buluşmalar gerçekleştirmeyi sürdüreceklerini kay-
detti.  İHA 

Türk Eğitim Sen Manisa Şube Başkanı Koray 
Özgürler, eğitimciye şiddetin kabul edilemez 
olduğunu söyledi. Önceki gün bir İstanbul’da bir 
öğretmenin öğrencisi tarafından öldürüldüğünü 
hatırlatan Başkan Özgürler, “Öğretmenimiz Fatma 
Nur Çelik’in maruz kaldığı bu vahşet, münferit bir 
olay değildir. Bu, yıllardır uyardığımız ‘Eğitimde 
Şiddet’ sarmalının geldiği son noktadır” dedi. 
 
Okul koridorlarının kan gölüne dönmesinin ve sınıfların güvenliğini kay-

betmesinin Türk eğitim sisteminin beka meselesi haline geldiğine işaret eden 
Özgürler, “Türk Eğitim-Sen olarak soruyoruz: Öğretmeni koruyacak bir Meslek 
Kanunu için daha kaç can vermemiz gerekiyor? Okullarımızdaki güvenlik 
zafiyeti ne zaman son bulacak? Eğitimciyi hedef tahtasına koyan yaklaşımlar 
ne zaman terk edilecek? Şiddete karşı sıfır tolerans, tavizsiz adalet! Öğret-
menimize kalkan el, sadece bir bireye değil; Türk devletinin temeline, kalem-
ine ve geleceğine kalkmıştır. Sorumluların en ağır cezayı alması için davanın 
her aşamasında en ön safta yer alacağımızı ilan ediyoruz. Hiçbir "çocuk" veya 
"psikolojik sorun" bahanesi, bir öğretmenin hayattan koparılmasını meşru-
laştıramaz. "Öğretmen diz çökerse, millet ayağa kalkamaz!" Bizler, Türk 
Eğitim-Sen neferleri olarak, öğretmenimizin hatırasına sahip çıkacak; 
okullarda can güvenliğimiz sağlanana, hukuki düzenlemeler hayata geçene 
kadar meydanları boş bırakmayacağız” diye konuştu. HABER MERKEZİ 

Trendyol 1. Lig'in 28. haftasında oynanan Manisa FK-
Çorum FK maçının ardından iki takımın teknik direktörleri 
basın toplantısında açıklamalarda bulundu. Manisa FK 
Teknik Direktörü Ahmet Pektaş, “Oyuncularımı kutluyo-
rum. Oyuncularıma çok güveniyorum. İnşallah sezon so-
nunda hak ettiğimiz yerde, elimizden geldiğince en 
yukarıda ligi bitireceğiz" şeklinde konuştu.” dedi. 
 
Trendyol 1. Lig'in 28. haftasında Manisa FK, sahasında konuk ettiği Çorum 
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sonra çok tolerans tanıdı rakibe. Yapacak bir şey yok. Biz her zaman sahanın 
içinde kalmak zorundayız. Bazen bunları da çalışmamız gerekiyor. Şanssız 
bir penaltı pozisyonuyla mağlup olduk. Aslında baktığınız zaman maç orta-
daydı. Vermiş olduğumuz pozisyonlarda tamamen biz risk aldıktan sonra 
gerçekleşmiş. Rakibimizi tebrik ediyoruz. Futbolda bunlar var. Bir an önce 
toparlanıp hemen önümüzdeki maçın hazırlıklarına başlayacağız. Oyuncu-

larımı kutluyorum. Oyuncu-
larıma çok güveniyorum. 
İnşallah sezon sonunda hak 
ettiğimiz yerde, elimizden 
geldiğince en yukarıda ligi 
bitireceğiz" şeklinde 
konuştu. 
ÇORUM FK CEPHESİ 
Çorum FK Teknik Direktörü 
Uğur Uçar ise, "Zor bir maç 
olacağını biliyorduk. Yük-

selişte olan bir Manisa var. 
Sahada ne yaptığını bilen, 
oyun opsiyonları olan bir 
Manisaspor var. Hafta içi 
çok iyi hazırlandık. Birçok 
gol pozisyonuna da girdik. 
Değerlendiremedik. Ama 1-
0, sonuçta 3 puanı ce-
bimize koyduk. Şimdi 
Çorum'a döneceğiz ve 
Hatay maçına hazır-
lanacağız" ifadelerini kul-
landı.  İHA 

Başkan Şimşek talepleri yerinde dinliyor 

Eğitimciye el kaldırmak 
geleceğe ihanet etmektir 

TFF 1’inci Liginde Manisa Futbol Kulübü, 
sahasında ağırladığı Arca Çorum FK’ya 0-1 
mağlup oldu. Bu skorla Çorum FK puanını 
50’ye yükseltirken, Manisa FK 40 puanda 
kaldı. Manisa ekibi, gelecek hafta lider 
Erzurum’la deplasmanda karşılaşacak. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
15’inci dakikada Çorum FK’nın geliştirdiği hızlı hücumda, ceza sa-
hasının solundan son çizgiye inmeye çalışan Burak, Ayberk’in 
müdahalesi ile yerde kalınca hakem tereddütsüz şekilde penaltı 
noktasını gösterdi. 17’nci dakikada penaltıda topun başına geçen 
Thiam sağ ayağıyla sol direk dibine doğru vuruşunu yaptı. Kaleci 
Vedat köşeyi doğru tahmin etti ancak müdahalede buluna-
mayınca meşin yuvarlak ağlarla buluştu. 0-1. 52’nci dakika 
Üzeyir’in pasında savunma arkasında topla buluşan Thiam’ın 
kaleciyle karşı karşıya kaldığı pozisyonda şutunu kaleci kurtardı.  
Stat: 19 Mayıs 
HAKEMLER: Ömer Tolga Güldibi, Kadir Beyaz, Salih Burak 
Demirel 
MANİSA FUTBOL KULÜBÜ: Vedat-Ayberk, Herelle, Kubilay, 
Umut Erdem, Lindseth (dk. 64 Adekanye), Toure (dk. 21 Cis-
sokho), Vargas (dk. 89 Muhammed Enes), Benrahou, Osman 
(dk. 64 Ada), Diony 
ARCA ÇORUM FK: Sehic-Üzeyir, Sinan, Attamah, Erkan, 
Pedrinho (dk. 83 Oğuz), Serdar (dk. 74 Yusuf), Fredy, Ahmed 
Ildız (dk. 74 Ferhat), Burak (dk. 79 Samudio), Thiam 
GOL: Dk. 17 Thiam (Arca Çorum FK) 
SARI KART: Herelle, Ayberk, Cissokho (Manisa FK) Thiam, Fredy, 
Pedrinho (Arca Çorum FK). 

Manisa FK evinde yenildi: 0-1 Manisa FK Teknik Direktörü Ahmet Pektaş: 

Ligi üst sıralarda 
bitirmeyi hedefliyoruz 
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Pro-
grama, Manisa Celal Bayar Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Rana Kibar, Manisa Ticaret ve Sanayi 
Odası Başkanı Mehmet Yılmaz, Türk Kızılay 
Genel Merkez Denetim Kurulu Üyesi Selman 
Keresteci, Türk Kızılay Manisa İl Merkezi Başkanı 
Öner Gürsel, üniversite öğrencileri ve Kızılay 
gönüllüleri katıldı. 

Türk Kızılay Manisa İl 
Merkezi Başkanı Öner 
Gürsel yaptığı açıkla-
mada, Ramazan 
ayının paylaşma ve 
dayanışma ayı 
olduğunu vurgula-
yarak, "Hayırsever-

lerimizin kıymetli destekleriyle üniversite 
öğrencilerimizle her gün aynı sofrada buluşuy-
oruz. Türk Kızılay olarak gönüllülüğü artırmak ve 
iyiliği daha çok kişiye ulaştırmak için her alanda 
çalışmaya, gençlerimizin yanında olmaya devam 
edeceğiz." dedi. 
Gürsel, programa katkı sunan hayırseverlere ve 
gönüllülere teşekkür etti. 

Öte yandan, Türk Kızılay Manisa tarafından 
Manisa Celal Bayar Üniversitesi Muradiye Kam-

püsü’nde Ramazan ayı boyunca iftar program-
larının devam edeceği bildirildi.   İHA 

Yunusemre Beled�yes�, Rama-
zan ayının �lk gününden bu yana 
Man�sa Büyükşeh�r Beled�yes� 
�şb�rl�ğ�yle �lçen�n farklı mahalle 
ve noktalarında vatandaşlarla 
�ftar sofralarında buluşmaya 
devam ed�yor. Paylaşma, daya-
nışma ve b�rl�k duygularının en 
yoğun şek�lde h�ssed�ld�ğ� mü-
barek ramazan ayında kurulan 
gönül sofraları, her akşam yüz-
lerce vatandaşı b�r araya get�r�-
yor. Bu kapsamda Yunusemre 
Beled�yes�, Man�sa Celal Bayar 
Hastanes� önünde �ftar yemeğ� 
dağıtımı yaptı. Hastane çalışan-
ları, hastanede tedav� gören va-
tandaşların yakınları ve 
ün�vers�te öğrenc�ler� �ç�n hazır-
lanan �ftar yemekler�, ramazan 
ayının manev� �kl�m�ne yakışır 
b�r dayanışma örneğ� serg�led�.  
İHA 

Hastane önünde iftar  
yemeği dağıtıldı 

Yunusemre Beled�yes�, Ramazan ayı dolayısıyla Man�sa Celal Bayar 
Hastanes� önünde �ftar yemeğ� dağıttı. 

Üniversite yerleşkesinde gerçekleştirilen programda 
öğrencilere iftar menüsü ikram edilirken, Türk 
Kızılay İkram Aracı’nda çay, kahve ve çeşitli ikramlık-
lar dağıtıldı. Muradiye Kampüsü’nde kurulan sofralar, 
gençlerin yoğun ilgisiyle karşılaştı. 

Kızılay iftar sofrasını 
MCBÜ’de kurdu


